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У току је 339. дан руске специјалне војне операције у Украјини. Тешке борбе се воде у
предграђима Угљедара у којима се учврстила руска војска, а ситуацију додатно
компликује индустријска зона где се тренутно налазе украјинска војска. Украјински
лидер Владимир Зеленски апелује на Запад да се испоруке тенкова реализују што пре.

  

  

22:54 28.01.2023

  

Украјинске снаге гранатирале су Кијевски рејон Доњецка и Јаковљевку, испаливши 11
пројектила калибра 155 милиметара (калибар који користи НАТО), саопштило је
представништво Доњецке Народне Републике у Заједничком центру за контролу и
координацију питања у вези са ратним злочинима Украјине.

  

22:25 28.01.2023

  

Јединице групе „Вагнер“преузеле су контролу над селом Благодатно, саопштио је
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руководилац те групе Евгеније Пригожин на Телеграм каналу.

  

Село Благодатно налази се јужно од града Соледара у ДНР.

  

21:58 28.01.2023

  

Украјинске снаге су за десет минута испалиле седам ракета из вишецевних бацача на
место Иловајск у ДНР.

  

21:39 28.01.2023

  

Зеленски: Украјини потребне балистичке ракете

  

Кијеву су потребне балистичке ракете, посебно ракете „атакмс“, изјавио је украјински
председник Владимир Зеленски.

  

„Украјини требају ракете дугог домета. Учинићемо све како би партнери отпочели ове
виталне испоруке, нарочито снабдевање ракетама ‘атакмс’ и другим сличним оружјем“,
поручио је Зеленски у свом вечерњем обраћању, објављеном на Телеграм каналу.

  

Ракете „атакмс“ може да носи вишецевни ракетни бацач „хајмарс“.

  

17:31 28.01.2023

  

Украјинске снаге извршиле су артиљеријски напад на болнички кампус фабрике „Соко“ у
граду Нова Каховка, испаливши том приликом 17 граната из топовске артиљерије, рекао
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је новинарима представник хитних служби Херсонске области.

  

15:35 28.01.2023

  

Израелски амбасадор: Помажемо Украјини више него што се зна

  

Тел Авив подржава Кијев у много већој мери, него што је то познато јавности, изјавио је
израелски амбасадор у Немачкој Рон Просор, а преноси „Моргенпост“.

  

„Помажемо, иако тајно, много више него што је познато“, рекао је он.

  

Према његовим речима, постоје два разлога због којих Израел не снабдева Оружане
снаге Украјине оружјем: руско војно присуство у Сирији и велика јеврејска заједница у
Русији.

  

„Није све тако једноставно“, оценио је Просор.

  

14:15 28.01.2023

    

11:37 28.01.2023

  

Кијев од Запада добија систем ПВО вредан 800 милиона евра

  

Италија и Француска намеравају да испоруче Кијеву савремени систем ПВО Samp/T са
противваздушним ракетама „астер“ (у модификацији 'астер 30') укупне вредности од 800
милиона евра, пише италијански лист „Месађеро“.
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Како се наводи, систем за противваздухопловну одбрану Samp/T може пресретати чак и
балистичке ракете, док ракете „астер 30“ могу да пресрећу авионе у радијусу од 100
километара, а ракете у радијусу од 25 километара.

  

„Управљачки блок је способан да контролише 130 различитих циљева и да лансира до 10
ракета на исти број циљева. На четири камиона „астра“ инсталиране су укупно 32 ракете
'астер 3'“, пише лист.

  

Истиче се да ће коначну одлуку о слању система Samp/T Украјини донети италијанска
премијерка Ђорђа Мелони и француски председник Емануел Макрон.

  

11:07 28.01.2023

  

Украјина жели да добије 24 ловца

  

Украјина жели да од западних земаља добије 24 ловца у оквиру прве фазе нове
испоруке наоружања, изјавио је представник оружаних снага те земље Јуриј Игнат.

  

„Нови пакет требало би да се састоји од два батаљона са по 12 ловаца. То је нови пакет
војне помоћи који Украјина намерава да добије од својих међународних савезника“,
казао је он.

  

Такође је рекао да украјинска војска највише жели америчке Ф-16, али и француске
„рафале“ и шведске „грифине“.

  

11:02 28.01.2023
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У ДНР ликвидирана група украјинских диверзаната

  

Руска артиљерија ликвидирала је ноћас диверзантско-извиђачку групу Оружаних снага
Украјине у правцу Авдејевке у ДНР, јавља дописник Спутњика.

  

Руски обавештајци и артиљерија су уз помоћ савремене оптичко-електронске опреме за
надзор ушли у траг групи противника која је покушавала да пређе линију фронта и
продре на руску територију.

  

Диверзантска група Оружаних снага Украјине ликвидирана је деловањем топова
„гиацинт“ калибра 152 милиметара и хаубица „гвоздика“ калибра 122 милиметара руске
војске.

  

10:00 28.01.2023

  

Руска артиљерија уништила хаубицу Д-30 у Херсонској области

  

Руска војска уништила је артиљеријску посаду Оружаних снага Украјине на десној обали
Дњепра, саопштио је Спутњику извор упознат са ситуацијом.

  

„Јуче је код села Ољговка артиљеријском паљбом уништен минобацач калибра 120
милиметара, а код села Кизомис уништена је хаубица Д-30“, рекао је наш саговорник.

  

Том приликом су ликвидирана три украјинска војника док су петорица рањена.

  

08:12 28.01.2023
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Макрон: Наставићу да водим дијалог са Русијом

  

Председник Француске Емануел Макрон изјавио је да он намерава да настави да води
дијалог са Русијом.

  

Он је казао да су све земље одговорне за новонастали светски поредак и да су дужне
да спрече било какве ескалације.

  

07:34 28.01.2023

  

У току су жестоке борбе за Угљедар

  

У току су жестоке борбе за Угљедар, а руске снаге су се учврстиле на истоку и
југоистоку града и држе предграђа, изјавио је саветник шефа Доњецке Народне
Републике Јан Гагин.

  

Како је рекао, јуриш на град компликује велика индустријска зона коју украјинске снаге
користе као упориште слично попут ситуације са рудницима соли у Соледару и у
комплексу „Азовстаљ“ у Маријупољу.

  

Говорећи о украјинским снагама, Гагин је казао да се у Угљедару углавном налазе
припадници разних јединица и често међу њима недостаје комуникације што иде наруку
руској војсци.

  

Подсетимо, власти ДНР претходно су објаснили да би заузимање Угљедара руској
војсци омогућило излазак на Красноармејски и Кураховски правац.

  

07:33 28.01.2023
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Украјинска војска гранатирала Новоајдар „хајмарсима“

  

Украјинска војска гранатирала је Новоајдар у Луганској Народној Републици користећи
америчке системе „хајмарс“, саопштиле су локалне власти.

  

Како се наводи, испаљено је четири пројектила, али за сада нема информација о
евентуалним жртвама.

  

07:33 28.01.2023

    

07:31 28.01.2023

  

Ваздушна опасност у шест украјинских региона

  

Узбуна за ваздушну опасност проглашена је у шест украјинских региона – у
Николајевској, Дњепропетровској, Кировоградској, Харковској, Полтавској и Сумској
области, саопштиле су локалне власти.

  

Сирене су се, између осталог, огласиле и у деловима Доњецке Народне Републике и
Запорошке области које су под контролом кијевских снага.

  

(Спутњик)
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